

市领导到荥阳调研时指出 抓好重大项目建设 持续良好发展态势

□晚报记者 袁帅

本报讯 7月31日上午,市委书记连维良带领市直有关部门负责同志到荥阳市调研工业企业生产和南水北调工程移民安置点建设情况。

市领导一行先后到郑州清华·大溪地房地产项目、郑州煤机综机设备有限公司、国电荥阳煤电一体化有限公司、少林汽车股份有限公司、中原利达铁路轨道技术发展有限公司等企业,实地考察了解项目建设进展和企业生产经营情况。市领导指出,荥阳市要紧紧抓住当前项目

建设的良好时机,进一步加大项目建设推进力度。要认真谋划一批新项目、好项目,争取进入省、市“十二五”规划盘子,继续保持当前良好的发展态势。

市领导一行还实地察看了荥阳市高村乡南水北调工程移民安置新区,了解移民小区建设和

移民生产生活情况。市领导指出,南水北调工程是国家重点建设工程,移民安置工作是重中之重。郑州是南水北调工程的直接受益者,一定要为工程建设做出积极的贡献,要尽全力做好各项工作,把工程建设好,把库区移民安置好。

市委常委、秘书长孙金献一同调研。

畅通郑州

1 今日 二七广场 实施通行新方案

□晚报首席记者 何水清 实习记者 薛璐

人民路方向 对天然商厦停车场进行压缩,对道路进行拓宽,保证人民路双向四条机动车道、两条非机动车道的通行能力,由人民路往二七广场方向的非机动车靠右通过商城大厦门前廊桥通行,基本达到原有道路的通行能力,驶入二七路。

二七路方向 二七路围挡占据二七路道路,按照占一补一的原则,对二七路西侧的郑州华联广场进行拓宽改造,保证原道路通行能力。这样一来等于通过二七广场的人民路、二七路等道路的通行方式不变,唯一发生变化的是人民路往二七广场方向的非机动车要靠右通过商城大厦门前廊桥通行。

为保证该方案的可行性,交警支队和轨道公司从7月26日早上7点开始到8月1日对该导改方案进行试运行,通过一周时间运行效果良好,对施工前原交通形态基本不发生改变,且能满足原交通通行能力。

交警支队将在该区域设置相应的交通标志标线,请广大交通参与者按照交警、交通协管员的管理和交通标志标线的指示有序通行。

2 昨日 郑州“新增” 100名交警保畅通

□晚报首席记者 何水清

“出发!”8月1日下午4时30分,副市长、市公安局局长黄保卫一声令下,100名市局机关民警在交警的带领下,分别到自己的执勤岗位上,同时,也拉开了他们为期一年到基层锻炼的帷幕。

郑州警方每年从市局机关选派100名民警到派出所、刑侦队等基层一线实战单位进行锻炼是从2007年开始的。

为保畅通出行,市公安局党委经研究决定自2010年8月1日起至2011年7月31日,继续选派市局机关民警到交警支队进行锻炼,有效缓解交阵痛期的警力不足等问题。

郑州警方此次到基层锻炼的民警一律到交警支队一、二、三、四、五、六、九大队工作,且每个涉及的局直机关须有实职领导带队一起参加基层的锻炼。

这些到基层锻炼的民警主要任务是根据辖区道路交通状况进路面巡逻执勤,维护道路交通秩序,查处和纠正各类交通违法行为;先期处置交通事故,先期处置治安案件、刑事案件,维护道路治安秩序;维护校园周边交通秩序等其他交通勤务工作。

与此同时,警方还将对到基层锻炼民警进行考评,督察部门将不定期进行检查,确保这些民警工作期间全心全意履行职责。

3 前日 市总工会 街头慰问民警



□晚报记者 张翼飞 文/图

7月31日,省会郑州天气闷热,而在这样的天气里,为了确保交通畅通,各主要路口,交警、交通协管员仍在忙碌地指挥交通。

下午3点,郑州市人大常委会副主任、市总工会主席李元法等工会领导,按照市委要求,来到中原区建设路嵩山路口和陇海路嵩山路口,慰问在这里执勤的交警、协管员,向他们表示敬意,并送上了120箱饮料和纯净水、100条毛巾、100盒香皂以及仁丹、风油精等防暑降温用品。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY



高频游戏
HIGH FREQUENCY GAME

球出精彩 开出特等奖





11选5
比十分彩更精明

体彩新玩法11选5 8月全面开卖

奖球最少的数字型玩法, (11选5)

开奖最快的高频彩票游戏, (10分钟开奖)

回报最有把握的固定奖金, (12个固定奖金)

购买方式最灵活的投注体验。(任选、组选、直选)

详询省内各体彩高频游戏网点

河南省体育彩票管理中心